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Громадський звіт про роботу Подільської районної в місті Києві державної 

адміністрації за перше півріччя 2022 року 

 

Виконання бюджету міста Києва за перше півріччя 2022 року 

та Програми економічного і соціального розвитку в частині використання 

коштів по Подільському району міста Києва 

 

У бюджеті міста Києва на 2022 рік на виконання цільових програм та заходів 

для Подільської районної в місті Києві державної адміністрації затверджені 

видатки у обсязі 2 млрд 97 млн 686 тис. грн. 

На видатки, які забезпечують життєдіяльність бюджетних установ, що 

належать до сфери управління райдержадміністрації, а також оплату послуг 

комунальних служб району у поточному році передбачено спрямувати 1 млрд 

859 млн 492 тис. грн або 89% від загального обсягу, із них: 

1 млрд 432 млн 332 тис. грн – на виплату заробітної плати працівникам 

бюджетних установ; 

133 млн 367 тис. грн – на розрахунки за спожиті комунальні послуги та 

енергоносії; 

113 млн 706 тис. грн – на харчування дітей в закладах освіти; 

18 млн 34 тис. грн – на виплату заробітної плати працівникам приватних 

закладів освіти за рахунок освітньої субвенції з державного бюджету; 

14 млн 189 тис. грн – на виконання робіт з благоустрою Подільського 

району;  

1 млн 245 тис. грн – на фінансову підтримку комунального підприємства 

«Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Подільського району»; 

4 млн 375 тис. грн – на виплату допомоги дітям-сиротам та дітям, 

позбавленим батьківського піклування, яким виповнюється 18 років, на надання 

матеріальної допомоги малозабезпеченим верствам населення та придбання 

продуктових наборів малозабезпеченим одиноким громадянам та іншим 

верствам населення; 

142 млн 244 тис. грн на інші поточні видатки установ і організацій для 

забезпечення їх діяльності. Дані кошти спрямовуються на обслуговування 

обладнання, яке знаходиться на балансі установ, виконання робіт з поточного 

ремонту, придбання матеріалів, інвентарю, канцелярських та господарчих 

товарів, оплату послуг зв’язку та інші потреби для забезпечення діяльності.   

На видатки розвитку за рахунок коштів спеціального фонду бюджету 

(бюджету розвитку) передбачено 237 млн 922 тис. грн або 11% від загального 

обсягу.  

Зазначений бюджетний ресурс передбачено на виконання робіт з 

капітального ремонту 119 об’єктів соціально-культурної сфери та житлово-
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комунального господарства, загальний обсяг коштів на їх виконання 

затверджено в сумі 149 млн 127 тис. грн.  

У межах капітальних видатків заплановано виконання відновлювальних 

робіт на 21 об’єкті, пошкодженому внаслідок воєнних дій Російської Федерації, 

обсяг робіт на яких становить 87 млн 200 тис. грн. До даного переліку включено 

6 дошкільних навчальних закладів, 12 закладів загальної середньої освіти, 

навчально-реабілітаційний центр № 6 міста Києва, Київська музична школа № 

12 та центральна районна бібліотека імені І. Франка. 

Окрім того, за рахунок капітальних видатків заплановано виконання робіт з 

капітального ремонту об’єктів житлово-комунального господарства на суму 58 

млн 427 тис. грн. У межах цих видатків заплановано капітальний ремонт ліфтів 

у 30 житлових будинках на суму 25 млн грн, капітальний ремонт інженерних 

мереж та електрощитових у 15 житлових будинках та покрівель у 7 житлових 

будинках на загальну суму 8 млн грн. Виконання робіт з капітального ремонту у 

житлових будинках планується здійснювати на умовах співфінансування, 

відповідно до Положення про співфінсування реконструкції, реставрації, 

проведення капітальних ремонтів, технічного переоснащення спільного майна у 

багатоквартирних будинках міста Києва, затвердженого рішенням Київської 

міської ради від 22.12.2016 №780/1784. 

Також у межах видатків на капітальний ремонт об’єктів житлово-

комунального господарства на 2022 рік було заплановано виконання 

капітального ремонту асфальтового покриття прибудинкових територій та 

внутрішньоквартальних проїздів і міжбудинкових проходів на загальну суму 

понад 20 млн грн. Рішенням Київської міської ради від 14.07.2022 внесено зміни 

до капітальних видатків бюджету м. Києва на 2022 рік по галузі «Житлово-

комунальне господарство» та перерозподілено видатки у обсязі 9 млн 271 тис. 

грн на капітальний ремонт приміщень сховищ цивільного захисту.  

У межах видатків на капітальні вкладення заплановано виконання робіт з 

капітального будівництва і реконструкції  3-х об’єктів комунальної власності, які 

затверджені у Програмі економічного і соціального розвитку міста Києва на 2022 

рік. До переліку включено наступні об’єкти: 

- реконструкція будівлі для розміщення центру комплексної реабілітації для 

осіб з інвалідністю у Подільському районі – 40,0 млн грн; 

- реконструкція з прибудовою до середньої школи № 242 – 31млн 620 тис. 

грн; 

- реконструкція вулиці Петра Сагайдачного з облаштуванням пішохідної 

зони – 10 млн грн. 

 Загальний обсяг капітальних вкладень на вищевказані об’єкти становить 81 

млн 620 тис. грн.  

Окрім того, за рахунок коштів бюджету розвитку заплановано виконати 

роботи по капітальному ремонту приміщень архіву Подільської районної в місті 
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Києві державної адміністрації на суму 3 млн грн та придбати сучасне обладнання 

для закладів освіти на суму 7 млн 176 тис. грн. 

Протягом першого півріччя 2022 року Подільською районною в місті Києві 

державною адміністрацією виконувалося 25 бюджетних програм, на які було 

спрямовано 699 млн 903 тис. грн бюджетних коштів. 

У межах отриманого фінансування 605 млн 722 тис. грн або 86,5% 

спрямовано на заробітну плату та нарахування на неї. Окрім того: 

8 млн 147 тис. грн на виплату заробітної плати педагогічним працівникам 

приватних закладів освіти; 

54 млн 674 тис. грн - на розрахунки за спожиті бюджетними установами 

енергоносії та комунальні послуги; 

11 млн 431 тис. грн – на харчування дітей у освітніх закладах та соціальні 

виплати; 

14 млн 834 тис. грн трансферти комунальним підприємствам КП по 

утриманню зелених насаджень Подільського району м. Києва на благоустрій 

зелених насаджень (13 млн 588,9 тис. грн) та КП «Керуюча компанія з 

обслуговування житлового фонду Подільського району» (1 млн 245,1 тис. грн) 

на фінансову підтримку; 

4 млн 781 тис. грн спрямовано на інші поточні видатки по забезпеченню 

діяльності бюджетних установ. У межах цих коштів проводилися розрахунки за 

отримані послуги з технічного обслуговування пожежної сигналізації, 

інженерних мереж, електрощитових та вентиляції у закладах освіти, послуги 

зв’язку, експлуатаційні витрати та охорона приміщень. 

Капітальні видатки за рахунок надходжень спеціального фонду бюджету м. 

Києва (бюджету розвитку) у першому півріччі 2022 року не проводилися. 

Під час дії воєнного стану в Україні, запровадженого Указом Президента 

України від 24.02.2022 №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», 

затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України 

«Про введення воєнного стану в Україні», у березні – червні поточного року 

фінансування з бюджету міста Києва здійснювалося з урахуванням обмежень, 

встановлених згідно з пропозиціями Департаменту фінансів виконавчого органу 

Київради (Київської міської державної адміністрацій) щодо видатків для виплати 

заробітної плати працівникам бюджетних установ, а також змін до помісячних 

планів асигнувань по видатках, пов’язаних з утриманням бюджетних закладів, 

установ та організацій. 

Також здійснення платежів із рахунків розпорядників і одержувачів, 

включених до мережі Подільської районної в місті Києві державної 

адміністрації, проводилось управлінням Державної казначейської служби 

України у Подільському районі міста Києва з урахуванням ресурсної 

забезпеченості Єдиного казначейського рахунку, відповідно до зареєстрованих 

фінансових зобов’язань за видатками та у черговості, які передбачені Порядком 
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виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому 

режимі в умовах воєнного стану. 

Одним з найбільш пріоритетних напрямків, на який спрямовано 88,7% 

загального обсягу видатків району, є видатки по бюджетних програмах галузі 

«Освіта». Обсяг коштів на виконання бюджетних програм по галузі «Освіта» за 

перше півріччя 2022 року становить 621 млн 505 тис. грн. 

Кошти спрямовані на оплату праці вчителів, вихователів та іншого 

персоналу закладів освіти, видатки на харчування дітей та учнів, оплату за 

енергоносії та інші видатки по забезпеченню належного функціонування 

освітніх закладів. 

На виконання бюджетних програм галузі «Житлово-комунальне 

господарство» у першому півріччі 2022 року спрямовано 14 млн 834 тис. грн. 

Протягом першого кварталу 2022 року виконувалися роботи з поточного 

благоустрою зелених насаджень Подільського району, на що було спрямовано 

13 млн 588,9 тис. грн. Кошти використано на оплату послуг з благоустрою, які 

надавало комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень 

Подільського району м. Києва. 

Згідно з рішенням Київської міської ради від 13.03.2022 № 4545/4586 «Про 

внесення змін до рішення Київської міської ради від 09 грудня 2021 року № 

3704/3745 «Про бюджет міста Києва на 2022 рік» з 01.04.2022 фінансування 

комунального підприємства по утриманню зелених насаджень Подільського 

району міста Києва здійснюється через головного розпорядника бюджетних 

коштів – Управління екології та природних ресурсів Київської міської державної 

адміністрації. 

Крім того, у січні – березні 2022 року спрямовано 1 млн 245 тис. грн на 

фінансову підтримку КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду 

Подільського району м. Києва». 

На соціальний захист та соціальне забезпечення у першому півріччі 2022 

року використано 13 млн 157 тис. грн. Кошти бюджету спрямовані  на 

забезпечення виконання міських цільових програм «Турбота. Назустріч киянам» 

та на виконання бюджетних програм з реалізації державної політики у 

молодіжній сфері.  

На виконання бюджетних програм галузі «Культура та мистецтво» у 

першому півріччі 2022 року використано 7 млн 943 тис. грн.  

За рахунок бюджетних коштів забезпечено виплату заробітної плати 

працівникам бібліотек, централізованої бухгалтерії, оплату комунальних послуг 

та інші видатки по забезпеченню діяльності установ. 

На виконання бюджетних програм по галузі «Фізична культура і спорт» 

спрямовано 4 млн 20 тис. грн. За рахунок цих видатків здійснювали свою 

діяльність дитячо-юнацька спортивна школа № 4 та Подільський районний 

Центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх». 
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На виконання бюджетної програми «Керівництво та управління 

Подільською районною в місті Києві державною адміністрацією» спрямовано 38 

млн 445 тис. грн. 

 

Будівництво і реконструкція 

 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19.04.2022 № 473 

«Про затвердження Порядку виконання невідкладних робіт щодо ліквідації 

наслідків збройної агресії Російської Федерації, пов'язаних із пошкодженням 

будівель та споруд» у Подільському районі ведеться наступна робота: 

- утворено комісію з обстеження будівель та споруд приватної форми 

власності, пошкоджених внаслідок військових дій, спричинених збройною 

агресією Російської Федерації. 

На території Подільського району м. Києва внаслідок збройної агресії РФ 

було пошкоджено об’єкти нерухомості, а саме: 

79 багатоповерхових житлових будинків комунальної форми власності; 

11 багатоповерхових житлових будинків ОСББ;  

4 заклади культури; 

5 клубів за місцем проживання; 

23 заклади освіти; 

13 приватних житлових будинків; 

3 приватні нежитлові; 

3 заклади охорони здоров’я; 

2 центри соцобслуговування. 

 

Житлово-комунальне господарство та благоустрій 

 

Відповідно до рішення Київської міської ради від 25.08.2008 №1051/1051 

«Про правила благоустрою міста Києва» відділ контролю за благоустроєм 

управління житлово-комунального господарства Подільської районної в місті 

Києві державної адміністрації, відповідно до наданих повноважень, здійснює 

нагляд за дотриманням вимог правил благоустрою на території Подільського 

району м. Києва. 

За звітний період співробітниками відділу надано 149 приписів з вимогою 

усунути недоліки з благоустрою, виявлені при обстеженні території району, та 

складено 6 адміністративних протоколів. Проведено організаційні заходи щодо 

приведення до належного санітарного стану засмічених територій, ліквідації 

залишків блокпостів, барикад та навалів побутового сміття в Подільському 

районі міста Києва. 
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Протягом першого півріччя 2022 року значна увага приділялась таким 

питанням, як контроль санітарно-технічного стану об’єктів благоустрою, 

розташованих на території району, а також виконання протокольних доручень, 

службових листів, опрацювання відповідей на скарги і звернення громадян. 

За участю співробітників відділу проведено 17 виїзних нарад з питань 

благоустрою, утримання територій і споруд, з питань впорядкування роздрібної 

торгівлі, з питань будівництва, реконструкції і ремонту доріг, споруд та інших 

об’єктів. 

Співробітниками відділу здійснювався постійний контроль за станом 

аварійних розриттів, якісного та своєчасного відновлення благоустрою 

територій після проведення аварійних та планових робіт. Протягом січня – 

червня 2022 року благоустрій відновлено по 18 контрольним карткам, де 

проводилися аварійні роботи. 

Структурними підрозділами Подільської районної в місті Києві державної 

адміністрації спільно з представниками Департаменту міського благоустрою 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації) проводяться спільні рейди щодо ліквідації стихійної торгівлі на 

території Подільського району. За самовільне зайняття частини території об’єкта 

благоустрою на відповідальних осіб складаються адміністративні протоколи та 

направляються листи до Подільського управління поліції ГУ Національної 

поліції України у м. Києві з проханням вжити заходів щодо ліквідації стихійної 

торгівлі. 

Відділом контролю за благоустроєм постійно здійснюється обстеження 

території щодо виявлення нововстановлених тимчасових споруд. У разі 

виявлення розміщення тимчасових споруд без необхідної дозвільної 

документації направлялися листи до Департаменту міського благоустрою 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації) з проханням вжити заходів з їхнього демонтажу відповідно до 

вимог чинного законодавства. Протягом першого півріччя 2022 року направлено 

7 листів. 

З метою належного проведення опалювального сезону виконано підготовку 

господарства Подільського району до роботи в осінньо-зимовий період 2022-

2023 років відповідно до заходів, затверджених розпорядженням Київської 

міської державної адміністрації від 19.05.2022 № 238 «Про підготовку міського 

господарства до осінньо-зимового періоду 2022/2023 років» та Подільської 

районної в місті Києві державної адміністрації від 27.05.2022 № 218 «Про 

підготовку господарства Подільського району до осінньо-зимового періоду 

2022/2023 років». 

У Подільському районі створений та постійно діє штаб з підготовки та 

координації роботи районного господарства в осінньо-зимовий період, де 

щочетверга разом з керівниками відповідних підрозділів райдержадміністрації, 

ПрАТ «ДТЕК Київські електромережі», КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО», ПрАТ «АК 
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«Київводоканал», АТ «КИЇВГАЗ», КП «Київміськсвітло» та житлових 

організацій розглядаються нагальні питання, які виникають у процесі виконання 

робіт щодо підготовки об’єктів житлового фонду та соціального призначення до 

роботи в осінньо-зимовий період. 

Усього в Подільському районі проводиться підготовка до опалення 1037 

житлових будинків та гуртожитків усіх форм власності: 

- 709 будинків комунальної власності; 

- 37 будинків управителів; 

- 74 будинки ЖБК;  

- 36 будинків ОСББ на самообслуговуванні;  

- 32 відомчі будинки;  

- 124 інвестиційні будинки;  

- 25 гуртожитків;  

- 78 навчальних закладів; 

- 21 лікувальна установа; 

- 21 заклад культури (13 бібліотек та 8 шкіл естетичного виховання); 

- 2 будинки соціального захисту. 

З 1037 житлових будинків та гуртожитків опалюються власними газовими 

котельнями 84 житлові будинки, 1 житловий будинок та 2 гуртожитки 

опалюються від котелень на твердому паливі (пелети), у тому числі: 

- 40 котелень ТОВ «ЖБК «Управдом» опалюють 52 будинки – знаходяться 

в робочому стані; 

- 1 котельня ТОВ «Перший український експертний центр» опалює 3 

будинки – знаходиться в робочому стані; 

- 4 котельні ТОВ «ЕНЕРДЖИСЕРВІС» опалюють 13 будинків – знаходяться 

в робочому стані; 

- 3 котельні ТОВ «Е.К.Комфорт-Майстер» опалюють 3 будинки – 

знаходяться в робочому стані; 

- 5 котелень ТОВ «ЕНЕРГО СЕРВІС ГРУП» опалюють 9 будинків – 

знаходяться в робочому стані; 

- 1 котельня ТОВ «Ковальська-Житлосервіс» опалює 1 будинок – 

знаходиться в робочому стані; 

- 3 котельні ОСББ опалюють 3 будинок – знаходиться в робочому стані; 

3 котельні на твердому паливі: 

- 1 котельня ПАТ «Київський суднобудівельний судноремонтний завод» 

опалює 1 гуртожиток – знаходиться в робочому стані; 

- 1 котельня КП «Київпастранс» опалює 1 гуртожиток – знаходиться в 

робочому стані; 

- 1 котельня КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду 

Подільського району м. Києва» опалює 1 будинок – знаходиться в робочому 

стані. На всіх котельнях виконані заплановані заходи з підготовки до 

опалювального сезону та проведені відповідні роботи. 
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Діяльність комунальних підприємств 

 

На обслуговуванні комунального підприємства «Керуюча компанія з 

обслуговування житлового фонду Подільського району м. Києва» перебуває 729 

житлових будинків, які обслуговують 4 дільниці.  

Пріоритетними питаннями комунального підприємства залишається 

питання належної експлуатації та утримання житлового фонду, належне 

обслуговування населення, робота із співвласникам багатоквартирних будинків, 

щодо обрання управителя, участі в програмі співфінансування. 

Внаслідок військових дій, спричинених збройною агресією Російської 

федерації зазнали пошкодження 86 житлових будинків та 2 адміністративні 

будівлі (далі – об’єкти житлового фонду), що перебувають на обслуговуванні 

комунального підприємства. Дані об’єкти житлового фонду заплановано 

відновити відповідно до розпоряджень Київської міської військової адміністрації 

від 30.05.2022 № 538 «Про здійснення відновлювальних робіт (реконструкції, 

капітального ремонту) на житлових будинках у місті Києві, пошкоджених 

внаслідок воєнних дій Російської Федерації (зі змінами, внесеними від 08.08.2022 

№ 596) та від 17.06.2022 № 555 «Про першочергові роботи з відновлення об’єктів 

у місті Києві, пошкоджених внаслідок бойових дій», де замовником робіт із 

проведення  першочергових робіт із відновлення об’єктів м. Києва незалежно від 

форми власності, пошкоджених внаслідок бойових дій, у тому числі і 

Подільського району визначено комунальне підприємство з питань  будівництва 

житлових будинків «Житлоінвестбуд-УКБ».  

Разом з тим, в умовах воєнного стану комунальне підприємство не 

припинило виконувати свої функції по обслуговуванню житлових будинків. 

Таким чином, упродовж першого півріччя 2022 року, з метою належного 

утримання житлового фонду та прибудинкових територій комунальним 

підприємством проведені роботи з відновлення пошкоджених покрівель після 

артилерійського обстрілу в 10 будинках, закриття віконних рам та частково 

скління вікон пошкоджених після артилерійських обстрілів у 34 будинках, 

демонтаж небезпечних елементів на пошкоджених фасадах у 10 будинках, а 

також проведено демонтаж пошкоджених металевих гаражів 6 одиниць. Крім 

того, проведена санітарна очистка 2285,0 тис. кв. м прибудинкової території, 

виконані роботи по зняттю 303 сухостійних дерев, кронуванню 317 дерев, 

очищенню 123 зливоприймачів. Також відремонтовано 49 лав для відпочинку, 

виконано поточний ремонт покрівель в 40 будинках та ремонт водостічних труб 

в 26 будинках, скління вікон в 52 будинках, виконано поточний ремонт вхідних 

груп (піддашки, сходи/ганки, двері, вхідні групи) – 108 одиниць, відремонтовано 

22 дитячі майданчики, завезено піску на 10 дитячих майданчиків, демонтовано 3 
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аварійних елемента благоустрою та встановлено пандуси і поручні для мало 

мобільних громадян у 7 під’їздах.   

Разом з тим, найбільш проблемними питаннями є: 

- першочергове відновлення пошкоджених внаслідок військових дій, 

спричинених збройною агресією Російської Федерації, пошкоджених житлових 

будинків в Подільському районі;  

- застарілий та значно зношений житловий фонд, який потребує 

капітального ремонту; 

- потреба в заміні та модернізації ліфтів, які станом на 01.07.2022 в кількості 

487 одиниць перевищили граничний термін експлуатації і потребують заміни 

(реконструкції), модернізації та проведення експертного обстеження; 

- потреба у відновленні асфальтового покриття міжквартальних проїздів та 

прибудинкових територій.   

Крім того, залишається пріоритетним питанням обрання управителя та 

реалізація програми співфінансування капітальних ремонтів та технічного 

переоснащення спільного майна у багатоквартирних будинках, які 

експлуатуються більше 10 років. З цього приводу комунальним підприємством 

проводиться відповідна робота із співвласниками багатоквартирних будинків. 

Так, станом на 01.07.2022 комунальне підприємство «Керуюча компанія з 

обслуговування житлового фонду Подільського району» обрано управителем по 

74-х житлових будинках.   

У програмі капітального ремонту на мовах співфінансування прийняло 

участь 49 житлових будинків на проведення робіт з капітального ремонту ліфтів, 

інженерних та електричних мереж, покрівель. Спостерігається позитивна 

динаміка в цьому напрямку та кількість бажаючих взяти участь у цій програмі 

зростає. 

На обслуговуванні у Комунального підприємства шляхово-

експлуатаційного управління Подільського району м. Києва знаходяться 

території, магістральні вулиці загальноміського та районного значення, вулиці 

та дороги місцевого значення, пішохідні переходи та інше. 

За січень – червень 2022 року виконано роботи щодо поточного 

благоустрою та розвитку шляхового господарства Подільського району на суму 

42 млн 285,9 тис. грн (80 % до відповідного періоду 2021 року), у тому числі: 

- утримання об'єктів зовнішнього благоустрою – 32 млн 991 тис. грн (80 % 

до відповідного періоду 2021 року); 

- розвиток шляхового господарства – 8 млн 050,9 тис. грн (80 % до 

відповідного періоду 2021 року); 

- виконання договірних робіт – 1 млн 244 тис. грн (60 % до відповідного 

періоду 2021 року). 

На балансі Комунального підприємства по утриманню зелених насаджень 

Подільського району м. Києва знаходиться 836,3 га зелених насаджень, зокрема 

10 парків (173,5 га), 31 сквер (25,64 га), 1 бульвар (2,3 га), 4 проспекти (18,6 га), 
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зелені насадження вздовж 74 вулиць (50,8 га), схили гір і захисні споруди (2 га) 

та інші впорядковані зелені насадження загального користування (563, 5 га). 

Протягом січня – червня 2022 року в оранжерейно-парниковому 

господарстві Подільського району вирощено 320 тис. од. розсади. 

На поточний благоустрій парків, скверів, бульварів та вулиць району у 

звітному періоді використано 5 млн 558,9 тис. грн, із них 5 млн 413,3 тис. грн 

бюджетних коштів. 

3 червня у Подільському районі було відкрито квіткову інсталяцію, 

присвячену легенді - «Привиду Києва», який занесено до Національного реєстру 

рекордів України як найбільший патріотичний квітник (його площа складала 150 

кв. м). 

 

Оренда комунального майна 

 

З 01.01.2022 до 24.02.2022 на офіційному вебсайті (вебпораталі) Подільської 

районної в місті Києві державної адміністрації (http://podil.kievcity.gov.ua/) у 

розділі «Оренда комунального майна» висвітлювалась та постійно коригувалась 

інформація щодо вільних приміщень, які знаходяться на балансі організацій 

(підприємств, установ) Подільського району м. Києва та можуть бути передані в 

орендне користування. З 24.02.2022 зазначена інформація тимчасово прихована 

на вебсайті з міркувань безпеки. 

Також станом на 01.07.2022 року відділом з питань майна комунальної 

власності опрацьовано пакети документів, підготовлені необхідні оголошення, 

розпорядження, відповідно до законодавства, щодо оголошення аукціонів на 22 

нежитлові приміщення комунальної власності територіальної громади міста 

Києва в будинках, віднесених до сфери управління Подільської районної в місті 

Києві державної адміністрації, з яких: 

-  вільні приміщення, які передані з аукціону вперше:10; 

-  приміщення, договори оренди яких продовжені з аукціону: 12.  

Крім того, відділом з питань майна комунальної власності були підготовлені 

пакети документів та направлені на розгляд постійної комісії Київської міської 

ради з питань власності наступні питання: 

- включення об’єктів оренди до переліку ІІ типу: 5; 

- визначення єдиного цільового призначення при оголошенні аукціону на 

об’ׄєкти оренди: 3; 

- продовження договорів оренди без проведення аукціону на об’єкти 

оренди: 19. 

Перерахування коштів за оренду до бюджету міста Києва за перше півріччя 

2022 року, відповідно до законодавства, не здійснювалось. 
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Освіта 

 

Відповідно до Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 

2021 - 2023 роки в кошторисі на 2022 рік по управлінню освіти передбачені 

кошторисні призначення на  капітальний ремонт закладів освіти в сумі  85 млн 

824,6  тис. грн, з них 83 млн 338,0 тис. грн  що постраждали внаслідок військових 

дій Російської Федерації, саме: заміна вікон в 17 закладах освіти на загальну суму  

32 млн 631,0 тис. грн, капітальний ремонт будівлі в 2 закладах освіти на загальну 

суму 50 млн 707,0 тис. грн. та 2 млн 486,6 тис. грн. на проведення капітальних 

ремонтів найпростіших укриттів та захисних споруд цивільного захисту в 8 

закладах освіти. 

Особлива увага приділяється на забезпечення та дотримання Правил 

пожежної безпеки. Кошторисом видатків по галузі «Освіта» на 2022-2023 

навчальний рік для проведення протипожежних заходів у закладах освіти 

Подільського району освоєні кошти на: 

- перезарядку та ремонт вогнегасників  - 189,2 тис. грн. 

- новий пожежний інвентар – 634 тис. грн. 

- ремонт та обслуговування АПС -808,5 тис. грн. 

- ремонт і обслуговування електрообладнання  щитових, вентиляції - 265,0 

тис. грн. 

 

Соціальний захист та соціальне забезпечення 

Управління соціального захисту населення 

 

З перших днів війни управління соціального захисту населення Подільської 

районної в місті Києві державної адміністрації було залучено до діяльності 

соціально-гуманітарного штабу Подільського району міста Києва.  

Протягом березня-червня 2022 року гуманітарною допомогою у вигляді 

продуктів харчування, гарячих обідів, засобів гігієни, одягу та взуття тощо 

забезпечено 127 975 громадян із числа внутрішньо переміщених осіб, 

малозабезпечених та багатодітних сімей, осіб з інвалідністю, осіб похилого віку 

та інших категорій, що опинились у складних життєвих обставинах. Так,  

продуктові набори отримали 49 657 осіб, гарячі обіди – 71 719 осіб, засоби гігієни 

– 1 921 особа, одяг та постільну білизну – 4 678 осіб. 

 

Окремим і важливим питанням на сьогодні є реєстрація, облік та надання 

допомоги внутрішньо переміщеним особам. Станом на 01.07.2022, починаючи з 

2014 року, в районі зареєстровано 15 184 внутрішньо переміщені особи, у тому 

числі з 24.02.2022 управлінням прийнято 6 171 особу, із них: 
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9423 особи працездатного віку; 

2740 пенсіонерів; 

560 осіб з інвалідністю; 

2461 дитина до 18 років.  

Подали заяви на отримання допомоги на проживання 4 092 особи.  

Протягом аналогічного періоду 2021 року було зареєстровано 456 

внутрішньо переміщених осіб, а 186 особам призначено допомогу на 

проживання. 

У зв’язку зі збільшенням кількості внутрішньо переміщених осіб, які 

звертаються до управління, навантаження на спеціалістів по встановленню 

статусу внутрішньо переміщеної особи збільшилося в 13 разів, по призначенню 

допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам - у 22 рази.                 

Одним із пріоритетних напрямків роботи управління є прийняття рішень 

щодо надання (відмови у наданні) соціальних послуг. 

З початку року до управління надійшло 349 заяв про надання соціальних 

послуг, а саме: 

12 від Подільського районного в місті Києві центру соціальних служб 

(інформування, консультування, соціальний супровід, представництво 

інтересів); 

67 від Територіального центру соціального обслуговування Подільського 

району міста Києва (інформування, догляд вдома, представництво інтересів, 

натуральна допомога, соціальна адаптація); 

25 від Громадської організації Спілка Самаритян України Київське 

об’єднання (догляд вдома, денний догляд); 

235 від комунального некомерційного підприємства «Клінічна лікарня 

«ПСИХІАТРІЯ» (догляд стаціонарний); 

5 від товариства з обмеженою відповідальністю «Міцне здоров’я» (денний 

догляд);  

5 від фізичних осіб. 

Рішення прийняті по 349 заявах щодо надання 517 соціальних послуг на 

професійній основі, а саме:  

безоплатно по 341 заяві – 496 послуг (консультування – 12, інформування – 

70, соціальний супровід - 3, догляд вдома – 47, соціальна адаптація – 10, 

представництво інтересів – 64, натуральна допомога – 44, денний догляд – 9, 

догляд стаціонарний – 233, транспортні послуги – 3); 

з установленням диференційованої плати по 6 заявах - 21 послуга (послуг 

догляд вдома – 3, соціальна адаптація – 2, представництво інтересів – 5, 

натуральна допомога – 5, інформування – 5, транспортні послуги - 1); 

відмовлено у наданні соціальних послуг по 2 заявах. 

Одним з напрямків соціального захисту громадян є надання одноразової 

матеріальної допомоги, призначення якої забезпечується відповідно до міської 

цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2022-2024 роки, затвердженої 
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рішенням Київської міської ради від 07.10.2021 № 2726/2767 та згідно з наказом 

Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) від 26.01.2022 № 16 «Про 

затвердження Порядку надання одноразової адресної матеріальної допомоги 

малозабезпеченим верствам населення міста Києва та киянам, які опинились у 

складних життєвих обставинах».  

У 2022 році на виплату одноразової матеріальної допомоги в бюджеті м. 

Києва для Подільського району передбачено кошти в сумі 4 млн 335,841 тис. грн. 

В управлінні соціального захисту населення опрацьовуються всі звернення з 

даного питання, які надходять безпосередньо до управління, до відділу звернень 

громадян райдержадміністрації, електронною поштою та через КБУ 

«Контактний центр міста Києва». 

Протягом січня-червня поточного року матеріальна допомога призначена 

709 особам, у тому числі 128 мешканцям будинків, пошкоджених внаслідок 

ворожих обстрілів, на загальну суму 2 млн 017,140 тис. грн (у т.ч. поштовий збір). 

Середній розмір матеріальної допомоги у 2022 склав 2 845,00 грн.  

З питань отримання одноразової матеріальної допомоги мешканці району 

можуть звертатись як до управління соціального захисту населення за місцем 

реєстрації, так і до Департаменту соціальної політики. При призначенні 

зазначеної допомоги проводилась звірка двійників. 

 

Територіальний центр соціального обслуговування Подільського району 

м. Києва 

 

Виходячи з потреб соціально залежних одиноких осіб пенсійного віку, 

ветеранів, осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю від 2 до 18 років та 

внутрішньо переміщених осіб, мешканців Подільського району, у першому 

півріччі 2022 року структурними підрозділами Територіального центру 

соціального обслуговування Подільського району м. Києва надавались 

різноманітні соціально-побутові послуги та натуральна допомога. З 24.02.2022 

Територіальний центр працював в умовах воєнного стану у державі внаслідок 

агресії РФ. 

Структурними підрозділами Територіального центру є: 

1. Відділення соціальної допомоги вдома. Розташування цих 5 

відділень максимально наближене до осель мешканців району.  Це – відділення 

соціальної допомоги вдома «Поділ», «Куренівка», «Вітряні гори», «Виноградар» 

і «Нивки». За січень – червень 2022 року силами 77 соціальних робітників 

обслуговано 849 підопічних. 

2. Відділення денного перебування. Воно має два приміщення, одне 

розташоване в мікрорайоні Куренівка, друге – в мікрорайоні Вітряні гори. 
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Відділення здійснювало соціально-оздоровчі заходи та організовувало 

культурне дозвілля 372 одиноким пенсіонерам. На жаль, з початку введення у 

державі воєнного стану відділення денного перебування призупинило свою 

роботу. 

3. Відділення організації надання адресної натуральної та грошової 

допомоги. У цьому відділенні працює Банк одягу. Відділення надавало 

натуральну допомогу та наступні побутові послуги: ремонт меблів – 85 

громадянам, ремонт квартир (косметичний) – 26 пенсіонерам, послуги перукаря 

– 530 особам, ремонт одягу –113 пенсіонерам, комплексне прибирання квартир 

– 86 особам. 

4. Відділення надання соціальних та реабілітаційних послуг для дітей з 

інвалідністю. У групах денного і короткотривалого перебування цього 

відділення отримували послуги 17 дітей з інвалідністю. За рахунок бюджетних 

коштів у групі денного перебування вісім дітей з інвалідністю отримували 

чотириразове гаряче харчування. З 24.022022 у зв’язку з виїздом дітей з Києва 

внаслідок початку російської агресії відділення зупинило свою роботу.   

У Територіальному центрі станом на 01.012022 на обслуговуванні 

перебував 1471 громадянин похилого віку, осіб з інвалідністю, дітей з 

інвалідністю, які потребували надання соціальних послуг. За 6 місяців 2022 року 

Територіальним центром надано соціальні послуги 1578 громадянам, які 

мешкають у Подільському районі. За перше півріччя 2022 року на облік до 

Територіального центру прийнято 72 особи.  

У першому півріччі 2022 року підопічним центру надавалось 9 соціальних 

послуг, а саме: соціальну послугу «Догляд вдома» отримали 842 особи (168 212 

заходів); соціальну послугу «Паліативний догляд» отримали 7 осіб (897 заходів); 

соціальну послугу «Соціальна адаптація» отримали 372 особи (2 935 заходів); 

соціальну послугу «Натуральна допомога» отримали 1 578 осіб (17 977 заходів); 

соціальну послугу «Фізичний супровід» отримали 270 осіб (2 274 заходи), 

соціальну послугу «Денний догляд дітей з інвалідністю» отримали 8 дітей з 

інвалідністю (5 141 захід); реабілітаційні послуги для дітей з інвалідністю 

отримали 17 дітей (4 441 захід); соціальну послугу «Представництво інтересів» 

отримали 609 осіб (4 548 заходів); соціальну послугу «Інформування» отримали 

347 осіб (2 338 заходів). 

Територіальний центр у звітному періоді здійснював надання соціальних 

послуг за рахунок бюджетних коштів. 

У першому півріччі 2022 року Територіальним центром надавались не 

тільки різноманітні соціально-побутові послуги, а також натуральна допомога. 

На Великодні свята 1 041 підопічний центру отримали привітання та пасхальні 

куличі. Гаряче харчування у звітному періоді надавалось підопічним центру та 

переселенцям завдяки співпраці з благодійним фондом «Їжа життя», Глобальною 

благодійною компанією «UNCHAIN UKRAINE» та Міжнародною гуманітарною 

організацією «WORLD CENTRAL KITCHEN». А благодійні фонди «Старенькі» 
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і «Бєркат» забезпечували продуктовими наборами, миючими засобами і одягом. 

Крім того, мешканці району з інвалідністю І групи, внутрішньо переміщені 

особи і підопічні центру один раз на місяць мали змогу отримати гуманітарну 

допомогу у вигляді продуктів харчування від благодійних організацій-донорів. 

Працівниками Територіального центру виконувались інші завдання, 

передбачені загальною діяльністю:   

- соціальне патрулювання в зимовий період: для здійснення соціального 

патрулювання в Подільському районі в зимовий період 2021-2022 років було 

сформовано 3 групи, які очолили соціальні робітники Територіального центру. 

Були розроблені маршрути та графіки роботи груп соціального патрулювання. З 

січня до лютого 2022 року групами соціального патрулювання було здійснено 7 

рейдів для надання допомоги безхатченкам. З ними проводилась інформаційно-

роз’яснювальна робота. На період ускладнених погодних умов у 8 відділеннях у 

робочі дні працювали пункти обігріву, де можна було отримати гарячі напої, 

зігрітися. За звітний період пунктами обігріву Територіального центру 

скористались 232 особи, які не тільки змогли зігрітися, а й отримали гарячий чай 

із солодощами. Пункти обігріву Територіального центру забезпечені продуктами 

харчування (чай, цукор, сушка, печиво, сухарі) та одноразовими стаканчиками за 

рахунок відділу торгівлі та споживчого ринку Подільської РДА; 

- надання соціально-побутових послуг особам, переміщеним з тимчасово 

окупованих територій України: у відділеннях соціальної допомоги вдома 

перебувають на обліку та отримують соціальну послугу «Догляд вдома» 3 

переміщені особи. У відділенні денного перебування перебувають на обліку та 

отримують послугу «Соціальна адаптація» 11 переселенців. Через відділення 

організації надання адресної натуральної та грошової допомоги 3 особам, 

переміщеним з тимчасово окупованих територій України, за їх зверненням, 

надається гуманітарна допомога у вигляді гарячих обідів, продуктів харчування, 

одягу та взуття. За необхідністю вони користуються послугами швачки, столяра, 

мультидисциплінарної команди. За перше півріччя 2022 року 17 переміщеним 

особам, які перебувають на обліку, надавались соціальні послуги 

«Інформування», «Представництво інтересів», гуманітарна допомога у вигляді 

продуктів харчування, гарячих обідів, послуги перукаря, швачки. 

Працівники Територіального центру в умовах війни роблять усе можливе 

для підтримування життєдіяльності і соціальної активності малозахищених 

верств населення Подільського району м. Києва. 
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Подільський районний в місті Києві центр соціальних служб 

 

Упродовж першого півріччя 2022 року та в умовах воєнного часу 

спеціалістами Подільського районного центру в місті Києві соціальних служб 

були визначені наступні пріоритетні напрямки роботи: 

• підтримка та допомога сім'ям/особам учасників воєнних дій;  

• підтримка та допомога сім'ям, які були вимушено переміщені з окупованої 

території і районів бойових дій; 

• підтримка сімей, які опинились в складних життєвих обставинах; 

• супроводження прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу; 

• оцінка потреб сімей, якім призначена державна допомога при народженні 

дитини; 

• оцінка потреб дітей з внутрішньо переміщених сімей стосовно отримання 

дитиною статусу дитини, постраждалої внаслідок військових дій та збройних 

конфліктів.  

Упродовж звітного періоду спеціалістами центру охоплено соціальними 

послугами 1 023 сім’ї (2 794 осіб, з яких 950 дітей), які перебували у складних 

життєвих обставинах, складено 562 акти оцінки потреб та кризових актів.  

Майже з перших днів воєнного стану був створений гуманітарний пункт, 

який задовольняє потреби в гуманітарній допомозі продуктами харчування, 

сезонним одягом, дитячим харчуванням, памперсами тощо сім’ї внутрішньо 

переміщених осіб та мешканців району, які перебувають в складних життєвих 

обставинах через втрату роботи. 

Упродовж звітного періоду спеціалістами центру було надано: 

• 753 послуги консультування; 

• 404 послуги екстреного кризового втручання; 

• 112 послуг соціального супроводу;  

• 60 послуг представництва інтересів; 

• 1003 послуги інформування; 

• 363 послуги психологічної допомоги;  

• 29 послуг юридичної допомоги; 

• 27 послуг сприяння в організації лікування/оздоровлення; 

• 909 сімей отримали гуманітарну допомогу. 

З січня 2022 року у повному обсязі стартувала робота мобільної бригади 

соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього 

насильства та/або насильства за ознакою статі. Психолог, фахівець із соціальної 

роботи та водій здійснювали рейди з візитами до сімей, де було здійснено 

домашнє насильство та надавали психологічну підтримку, складали акти оцінки 

потреб та за потребою надавали інші послуги таким сім’ям. Особлива увага 

надавалась сім’ям із дітьми. 
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Упродовж червня 2022 року центром була організована літня відпочинкова 

програма (2 зміни) для дітей із сімей, які перебувають в складних життєвих 

обставинах та внутрішньо переміщених сімей. Для дітей були влаштовані 

майстер-класи, гурткові заняття, фізкультурні та спортивні заняття, конкурси, 

екскурсії до бібліотек району. Діти були забезпечені гарячими обідами. 

Наприкінці кожної із змін діти отримали продуктові набори та солодкі 

подарунки. 

 

Ведення обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов 

 

Станом на 01.07.2022 на квартирному обліку у Подільському районі 

перебувало 5162 родини, із них: на загальній черзі – 2642, першочерговиків – 

1996, позачерговиків - 524. 

За перше півріччя 2022 року відділом обліку та розподілу житлової площі: 

• проведено 5 засідань громадської комісії з житлових питань, на яких 

розглянуто 228 справ; 

• підготовлено 84 розпорядження; 

• зараховано на квартирний облік 19 родин, відповідна інформація занесена 

до Єдиного державного реєстру громадян, які потребують поліпшення житлових 

умов;  

• унесено зміни в 23 облікові справи;  

• знято з квартирного обліку 34 родини, з них 7 у зв’язку з поліпшенням 

житлових умов; 

• підтвердили право перебування на квартирному обліку 182 родини на 

підставі інформації з Реєстру територіальної громади м. Києва. 

У першому півріччі 2022 року до Подільського району передано 30 

житлових приміщень (4 квартири, 25 кімнат у комунальних квартирах, 1 кімната 

у  гуртожитку) до Дня працівника житлово-комунального господарства для 

включення до числа службових з подальшим наданням працівникам.  

У першому півріччі 2022 року видано 1 ордер серії Б на житлову площу– 

згідно з чергою квартирного обліку дитині-сироті; 2 ордера на жилу площу у 

гуртожитку; 50 ордерів на службову жилу площу. 

Забезпечення житлом учасників антитерористичної операції. 

На квартирному обліку у Подільському районі перебуває  

- 22 особи з інвалідністю внаслідок війни, учасники АТО, з них у першому 

кварталі 2022 року грошова компенсація за належне їм житло призначена 2 

родинам;  

- 353 учасника бойових дій, залучених до АТО;  
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- 23 учасника бойових дій, залучених до АТО з числа внутрішньо 

переміщених осіб, у першому кварталі 2022 року грошова компенсація за 

належне їм житло призначена 4 родинам. 

Забезпечення житлом дітей –сиріт, дітей позбавлених батьківського 

піклування. 

На квартирному обліку у Подільському районі перебуває 41 особа по 

пільговій категорії «діти-сироти, діти позбавлені батьківського піклування та 

особи з їх числа».  У 2022 році видано ордер 1 черговику. 

На соціальному квартирному обліку перебуває 2 особи з числа дітей-сиріт, 

дітей, позбавлених батьківського піклування.  

Забезпечення громадян «Доступним житлом».  

У Подільському районі у реєстрі бажаючих фінансувати будівництво житла 

за програмою «Доступне житло» перебуває 960 родин черговиків; за програмою 

довгострокового молодіжного кредитування на будівництво або реконструкцію 

житла - 57 родин та одиноких молодих громадян.  

На виконання розпорядження виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) від 12.07.2019 № 1249 «Про 

затвердження Порядку використання коштів, передбачених у бюджеті міста 

Києва на придбання житла для окремих категорій населення відповідно до 

законодавства» у Подільській районній в місті Києві державній адміністрації на 

засіданнях громадської комісії по житловим питанням у 2022 році затверджено 

списки черговиків, які виявили бажання придбати житло за доступною ціною: 

всього –7 родин: 

Забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб 

Здійснюється облік громадян, що потребують надання житлового 

приміщення для тимчасового проживання з фонду житла, призначеного для 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб. Станом на 01.07.2022 на 

такому обліку перебувало 25 родин. 

 

Взаємодія з правоохоронними органами та протидія корупції 

 

Подільською районної в місті Києві державною адміністрацією, відповідно 

до повноважень, на постійній основі здійснюється комплекс заходів для 

забезпечення належного функціонування господарства міста Києва, зокрема – 

схоронність ліфтового обладнання. Подільським районним управлінням ГУ НП 

України в м. Києві зареєстровано 8 кримінальних проваджень та по 4 з них 

направлено матеріали до суду за ст.185 Кримінального кодексу України. 

Загалом за інформацією Подільського районним управлінням ГУ НП 

України у першому півріччі 2022 року складено адмінпротоколів (постатейно):  
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ст.156 КупАП (Порушення правил торгівлі пивом, алкогольними, 

слабоалкогольними напоями і тютюновими виробами) – 60; 

ст.159 КУпАП (Порушення правил торгівлі на ринках)- 1; 

ст. 160. КУпАП (Торгівля з рук у невстановлених місцях) -22; 

ст. 164. КУпАП (Порушення порядку провадження господарської 

діяльності) – 7;  

ст. 173. КУпАП – 31; 

ст. 173. ч.2 КУпАП (Вчинення насильства в сім’ї) – 434; 

ст. 175. ч.1КУпАП (Паління у невстановлених місцях) – 1 753; 

ст.178 КУпАП (Розпивання пива, алкогольних, слабоалкогольних напоїв у 

заборонених законом місцях або поява у громадських місцях у п’яному вигляді) 

– 2298; 

ст.185 КУпАП (Злісна непокора законному розпорядженню або вимозі 

працівника поліції) – 13; 

ст.185-1 КУпАП (Порушення порядку організації і проведення зборів, 

мітингів, вуличних походів і демонстрацій) – 2; 

ст.191 КУпАП (Порушення громадянами правил зберігання, носіння або 

перевезення нагородної вогнепальної, холодної чи пневматичної зброї і бойових 

припасів) – 3; 

ст. 184. КУпАП (Невиконання батьками, або особами, що їх замінюють, 

обов’язків щодо виховання дітей) – 107; 

ст.44 ч.3 КУпАП (Порушення правил карантину людей) – 31 протокол та 

постанова. 

Для системної роботи по упередженню виникнення ризиків порушення 

чинного антикорупційного законодавства щорічно розробляється та 

затверджується План заходів щодо запобігання та виявлення корупції та план 

роботи сектору взаємодії з правоохоронними органами та з питань запобігання 

та виявлення корупції як уповноваженого підрозділу з питань запобігання та 

виявлення корупції апарату Подільської районної в місті Києві державної 

адміністрації. 

Проводиться робота щодо перевірки фактів подання е-декларацій осіб, 

уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування до 

Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання 

функцій держави або місцевого самоврядування. У зв’язку з початком повно 

масштабних воєнних дій та введення в країні військового стану, відповідно до 

підпункту 1 пункту 1 Закону України «Про захист інтересів суб’єктів подання 

звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни» від 

03.03.2022 № 2115 – ІХ встановлено що фізичні особи, фізичні особи – 

підприємці, юридичні особи подають облікові, фінансові, бухгалтерські, 

розрахункові, аудиторські звіти та будь-які інші документи, подання яких 

вимагається відповідно до норм чинного законодавства в документальній та/або 
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в електронній формі, протягом трьох місяців після припинення чи скасування 

воєнного стану або стану війни.  

Під час дії правового режиму воєнного стану не будуть здійснюватися будь-

які перевірки щодо своєчасності та повноти подання будь-яких звітів чи 

документів звітного характеру. 

 

Торгівля та споживчий ринок 

 

За перше півріччя 2022 року за адресою  організовано та проведено 15 

сільськогосподарських ярмарків за участю 1 177  учасників, реалізовано біля 1 

197 тон сільськогосподарської продукції. 

Також за звітний період проконтрольовано проведення 43 сезонних 

ярмарків, де щоразу брало участь біля 80 учасників.  

З підприємствами ринкової мережі відділом торгівлі та споживчого ринку 

Подільської районної в місті Києві державної адміністрації постійно велась 

робота щодо необхідності дотримання санітарних правил щодо продажу 

продуктів харчування на ринках, своєчасного проведення протиепізоотичних 

заходів, санітарного очищення приміщень та підпорядкованих територій, 

надання орієнтовних планів заходів із підготовки ринків до роботи у літній 

період 2022 року та своєчасне виконання зазначеного плану. 

Для підтримки суб'єктів малого та середнього підприємництва 

працівниками відділу постійно проводились консультації з питань 

функціонування бізнесу та взаємодії з владою, доводились до відома 

підприємців зміни у чинному законодавстві, у тому числі у зв'язку із введенням 

воєнного стану в Україні. 

Представник відділу торгівлі та споживчого ринку брав участь у робочій 

групі для проведення моніторингу щодо дотримання суб’єктами 

господарювання, які здійснюють роздрібну торгівлю, граничних рівнів 

торговельної надбавки у закладах торгівлі, які функціонують у Подільському 

районі.  

Протягом зимового періоду у першому півріччі 2022 року проводилась 

робота щодо:   

- забезпечення продуктами харчування пунктів обігріву; 

- доведення інформації до закладів торгівлі, ресторанного господарства, 

побутового обслуговування та ринків щодо прибирання закріплених територій 

від снігу під час погіршення погодних умов. 

Представники відділу торгівлі та споживчого ринку постійно брали участь 

у виїзних комісіях із ліквідації стихійної торгівлі та у комісіях із перевірки 

дотримання чинного законодавства з реалізації алкогольних напоїв. 
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Охорона здоров’я 

 

З січня 2018 року відповідно до рішення Київської міської ради утримання 

закладів охорони здоров’я комунальної форми власності територіальної громади 

міста Києва, у тому числі центрів Подільського району, здійснюється через 

Департамент охорони здоров’я виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації).  

Також центрами Подільського району укладено договори з Національною 

службою здоров’я України  про медичне обслуговування населення за 

програмою медичних гарантій, відповідно до Закону України  «Про державні 

фінансові гарантії медичного обслуговування населення». 

Усі заклади охорони здоров’я Подільського району підключені до системи 

Helsi.mе, в установах впроваджено ведення електронного запису на прийом до 

лікарів, введені електронні картки пацієнтів. Крім того, комунальні некомерційні 

підприємства, що віднесені до сфери управління Подільської районної в місті 

Києві державної адміністрації, зареєстровані в системі «Електронне здоров’я». 

З квітня 2018 року в Центрах первинної медико-санітарної допомоги 

Подільського району запроваджено підписання декларацій лікаря з пацієнтом. 

Закладами охорони здоров’я забезпечено виписку рецептів на пільговій основі. 

Так, за перше півріччя 2022 року згідно з Урядовою програмою «Доступні ліки» 

виписано 13 500 рецептів на пільговій основі. Також виписано рецептів на 

загальну суму близько 4 млн. грн для отримання пільговими верствами 

населення лікарських засобів відповідно до постанови Кабінету Міністрів 

України від 17.08.1998 № 1303. Виписано 4 187 електронних рецептів для 

отримання препарату інсуліну.  

За перше півріччя 2022 року повністю забезпечено потребу у вакцинах і 

графік імунізації виконувався у повному обсязі. Своєчасність проведення 

первинного вакцинального комплексу склала 42,52%. Показник вакцинації дітей 

проти кору в 1 рік – 48,4%. Показник вакцинації дітей проти кору в 6-тирічному 

віці – 53,06%. Відсоток обстежених дітей методом туберкулінодіагностики – 

12,34 %. 

Також закладами охорони здоров’я Подільського району надається медична 

та реабілітаційна допомога учасникам бойових дій АТО/ООС. Станом на 

01.07.2022 у центрах під спостереженням перебуває учасників бойових дій 

АТО/ООС – 596 осіб, із них 12 осіб – особи з інвалідністю внаслідок війни. 

Обстежено та проліковано 3 особи в денних стаціонарах при закладах, які 

надають амбулаторно-поліклінічну допомогу. За перше півріччя 2022 року на 

проходження реабілітації було направлено 30 осіб. 

Крім того, в центрах Подільського району за перше півріччя 2022 року було 

проведено тестування на ВІЛ-інфекцію 800 особам. 
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Також вжито заходи щодо надання медичної допомоги пільговим верствам 

населення, зокрема УБД, ветеранам війни, особам, які мають статус осіб, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. Станом на 01.07.2022 під 

спостереженням перебуває 1 092 ветерани війни та УБД, а також 2 365 осіб, 

постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС. 

З метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної 

хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, проведено 

комплекс заходів. 

Так, з 28.03.2020 в Центрах первинної медико-санітарної допомоги 

Подільського району функціонують три мобільні медичні бригади з проведення 

заборів зразків біологічних матеріалів від пацієнтів з підозрою на коронавірусну 

хворобу COVID-19.  

На період дії воєнного стану прийом зразків біологічного матеріалу для 

лабораторної діагностики методом ПЛР вірусологічною лабораторією ДУ 

«Київський Міський ЦКПХ МОЗ» призупинено.  

Станом на 01.07.2022 на території Подільського району було підтверджено 

12 061 випадок захворювання на COVID-19. З них одужало 1 086 осіб. 

Крім того, у комунальних некомерційних підприємствах, віднесених до 

сфери управління Подільської районної в місті Києві державної адміністрації, з 

квітня 2021 року розпочато проведення масової вакцинації від гострої 

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої корона вірусом SARS-CoV-2. 

 

Молодіжна політика, фізкультура та спорт 

 

Одним з пріоритетних напрямків роботи відділу молоді та спорту 

Подільської районної в місті Києві державної адміністрації є підбір та 

направлення дітей пільгових категорій на відпочинок та оздоровлення до 

позаміських оздоровчих таборів. Направлення на оздоровлення та відпочинок 

дітей та підлітків пільгових категорій Подільського району м. Києва 

здійснюється відповідними структурними підрозділами Подільської районної в 

місті Києві державної адміністрації відповідно до квоти виділених путівок 

профільними департаментами виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації). Відділ молоді та спорту в 2022 році 

оздоровив 124 дитини пільгової категорії. 

У червені почав працювати табір для дітей із сімей, які опинились у 

складних життєвих обставинах.  Відпочинкову програму забезпечували відділ 

молоді та спорту, Подільський районний в місті Києві центр соціальних служб, 

Подільський районний центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх». 

Мета програми - це попередження бездоглядності дітей на вулицях міста, 
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профілактика травматизації та впровадження програм неформальної освіти щодо 

навичок безпечної поведінки. У межах програми оздоровлено 40 дітей. 

12 червня відділ молоді та спорту спільно з ПРЦФЗН «Спорт для всіх» 

провели благодійний турнір з футболу, присвячений вшануванню пам'яті 

чемпіона України, володаря Кубку України, майстра спорту Миколи Волосянка.  

Четверо вихованців із інклюзивного проєкту «Так, я можу!», що 

проводиться в місті Києві за ініціативи БФ Parimatch Foundation, Іван Вишивков, 

Дмитро Воротинцев, Сквіренко Володимир та Єлізавета Ніколенко з 18.05.2022 

до 23.05.2022 у складі збірної України в Німеччині брали участь у турнірі 

Internationalen Neusser Inklusions-Cup. 

 

Культура і мистецтво 

 

У підпорядкуванні відділу культури Подільської районної в місті Києві 

державної адміністрації перебуває 8 мистецьких шкіл (шкіл естетичного 

виховання) та 13 закладів Централізованої бібліотечної системи Подільського 

району. Фінансування на утримання закладів надходить з бюджету міста Києва 

для Подільського району по галузям «Культура і мистецтво» та «Освіта», 

обслуговування здійснює централізована бухгалтерія відділу культури. 

Загальний обсяг фінансування по відділу культури за перше півріччя 2022 

року становить 64 млн 637,4 тис. грн, із них на потреби мистецьких шкіл 56 млн 

160,6 тис. грн, на бібліотеки – 6 млн 905,5 тис. грн. За підсумками першого 

півріччя 2022 року загалом освоєно 81,4% (64 млн 637,4 тис. грн). Окремо за 

напрямками видатків: мистецьким школами – 83% (56 млн 160,6 тис. грн), 

бібліотеками – 68,5% (6 млн 905,5 тис. грн). 

Фактичний обсяг використаних коштів за перше півріччя 2022 року за 

основними напрямками становить: 

- заробітна плата – 58 млн 588,5 тис. грн, мистецькі школи – 51 млн 002,2 

тис. грн, бібліотеки – 6 млн 083,1 тис. грн; 

- оплата за спожиті енергоносії – 2 млн 075,7 тис. грн, мистецькі школи – 1 

млн 375,3 тис. грн, бібліотеки – 668,9 тис. грн; 

Надходження до бюджету за перше півріччя 2022 року становлять: 

- орендна плата за користування приміщеннями, що перебувають на балансі 

відділу – 104,9 тис. грн; 

- оплата за навчання у мистецьких школах – 3 млн 610,0 тис. грн.; 

- безоплатна передача літератури, підручників, обладнання тощо 

(благодійні внески) – 447,7 тис. грн. 

По відділу культури Подільської районної в місті Києві державної 

адміністрації Програмою економічного і соціального розвитку міста Києва на 
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2022 рік на початку звітного року не передбачалися кошти на виконання робіт із 

капітального ремонту. 

Відповідно до розпорядження Подільської районної в місті Києві державної 

адміністрації від 20.06.2022 № 280 «Про капітальний ремонт об'єктів, що 

фінансуються в 2022 році за рахунок бюджетних коштів по Подільській районній 

в місті Києві державній адміністрації» по одержувачу бюджетних коштів – 

відділу культури Подільської районної в місті Києві державної адміністрації 

передбачено кошти на відновлення пошкоджених закладів культури внаслідок 

збройної агресії Російської Федерації (3 об’єкти) на загальну суму 3 млн 861,71 

тис. грн. 

Враховуючи, що відповідно до помісячного плану асигнувань кошти на 

виконання зазначених робіт передбачаються на серпень та жовтень 2022 року, 

роботи будуть виконані до кінця бюджетного року. 

Також відділ культури визначений виконавцем Комплексної міської 

цільової програми «Столична культура: 2022–2024 роки», відповідно до якої 

здійснюється фінансування на проведення культурно-мистецьких заходів до 

державних свят та пам’ятних подій.  

Загалом програмою передбачено проведення 5 заходів на загальну суму 

337,8 тис. грн. У зв’язку із введенням в Україні воєнного стану культурно-масові 

заходи не проводилися, кошти на проведення заходів не використовувались.  

Закладами Централізованої бібліотечної системи Подільського району 

протягом перше півріччя 2022 року проведено 146 творчих акцій, які відвідали 2 

479 користувачів, із них: 

- 109 акцій – у бібліотеках для дорослих (1 815 відвідувачів); 

- 37 акцій – у бібліотеках для дітей (664 відвідувачі); 

- 126 акцій влаштовано в приміщеннях бібліотек (1 942 особи); 

- 20 творчих акцій організовано за межами бібліотек – для 537 учасників, із 

них 14 онлайн-заходів (прямих включень), учасниками яких стали 379 

віртуальних користувачів. 

 

Надання адміністративних послуг 

 

У Подільській районній в місті Києві державній адміністрації функціонує 

Центр надання адміністративних послуг, де надається 200 адміністративних 

послуг (реєстрація місця проживання, реєстрація бізнесу, реєстрація нерухомого 

майна, оформлення закордонних паспортів, паспортів громадянина України у 

вигляді ID-картки та інші). За перше півріччя 2022 року центром надано 20 859 

послуг. Серед новацій: 
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- запроваджено послугу з одночасного оформлення, обміну паспорта 

громадянина України та паспорта громадянина України для виїзду за 

кордон; 

- через адміністратора Центру надання адміністративних послуг 

можливе подання інформаційного повідомлення про пошкоджене та 

знищене нерухоме майно внаслідок бойових дій, яке формується з 

використанням порталу «Дія»; 

- через Центр надання адміністративних послуг засобами порталу 

«Дія» під час воєнного стану суб’єкти господарювання мають можливість 

подати єДекларацію з видачі дозвільних документів (ліцензій) для 

провадження господарської діяльності та відразу після її реєстрації почати 

працювати. 

- власникам житла, які безкоштовно прихистили внутрішньо 

переміщених осіб, запроваджено послугу з надання компенсації витрат на 

комунальні послуги за тимчасове розміщення внутрішньо переміщених 

осіб, які перемістилися у період воєнного стану; 

- для надання актуальної інформації заявникам щодо питань роботи 

центрів надання адміністративних послуг та отримання адміністративних 

послуг під час воєнного стану забезпечено посилену роботу call-центру в 

програмі «Callway 1551». 

З метою підвищення компетентності, адміністратори ЦНАП постійно 

приймають участь у тренінгах семінарах, нарадах, круглих столах щодо 

напрацювання та вирішення проблемних питань надання адміністративних 

послуг щодо реєстрації місця проживання, державної реєстрації нерухомого 

майна, громадських об’єднань, юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, а 

також отримують дієві поради щодо обслуговування осіб, які зазнали впливу від 

бойових дій та щодо шляхів подолання емоційного вигорання. 

 

Внутрішня політика та зв’язки з громадськістю 

 

Основні напрямки роботи відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків 

з громадськістю: 

- реалізація державної політики у сфері сприяння розвитку 

громадянського суспільства; 

- взаємодія з Громадською радою при Подільській районній в місті 

Києві державній адміністрації;  

- взаємодія з організаціями громадянського суспільства; 

- взаємодія з органами самоорганізації населення 

Реалізація державної політики у сфері сприяння розвитку громадянського 

суспільства в Україні: 
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- розроблено Орієнтовний план проведення консультацій з 

громадськістю у Подільській районній в місті Києві державній 

адміністрації на 2022 рік; 

- висвітлено на офіційному вебсайті щоквартальну інформацію про 

проведення консультацій з громадськістю у Подільській районній в місті 

Києві державній адміністрації. 

У межах реалізації в Подільському районі м. Києва Національної стратегії 

сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні протягом першого 

півріччя 2022 року розроблено та забезпечено: 

- координаційно-методичну роботу з Громадською радою при 

Подільській районній в місті Києві державній адміністрації; 

- cприяння налагодженню взаємодії з організаціями громадянського 

суспільства 

Діяльність Громадської ради при Подільській районній в місті Києві 

державній адміністрації: 

- організовано та проведено 2 засідання Громадської ради при 

Подільській районній в місті Києві державній адміністрації на 2021-2023 

роки; 

- забезпечено сприяння роботі профільних комітетів Громадської 

ради, які представляють інтереси громадян в усіх сферах суспільного 

життя, а також залученню експертів до їхнього складу; 

- з метою врахування громадської думки під час формування та 

реалізації державної політики члени Громадської ради входять до складу 

консультативно-дорадчих органів, залучаються до роботи у складі 

комітетів, комісій та робочих груп при Подільській районній в місті Києві 

державній адміністрації. 

Взаємодія з організаціями громадянського суспільства 

У межах налагодження взаємодії з ОГС забезпечено сприяння участі 

громадських організацій у конкурсах програм (проєктах, заходах), а також 

форумах, навчальних семінарах та консультаціях з громадськістю. 

05.01.2022 у межах проведення інформаційно-комунікативної кампанії 

«Територіальна оборона України» Подільським районним у місті Києві 

територіальним центром комплектування та соціальної підтримки за сприяння 

Подільської районної в місті Києві державної адміністрації було проведено 

зібрання щодо інформування громадськості стосовно важливості створення та 

проходження служби у Силах територіальної оборони Збройних Сил України. 

Участь у засіданні взяли представники структурних підрозділів Подільської 

районної в місті Києві державної адміністрації, Громадської ради при 

Подільській районній в місті Києві державній адміністрації та громадських 

організацій. 

У Подільському районі зареєстровано10 органів самоорганізації населення. 

Найактивніші ОСН Подолу: 
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- «Комітет мікрорайону «Куренівка»; 

- «Комітет мікрорайону «Рада житлового масиву «Виноградар»; 

- «Вуличний комітет «Воздвиженка»; 

- «Комітет мікрорайону «Мостицький»; 

- «Комітет мікрорайону «Рада мікрорайону Нивки». 

Посилення ролі ОСН у вирішенні основних питань життєдіяльності району 

впроваджується через участь керівників ОСН у засіданнях оперативного штабу, 

нарадах, робочих зустрічах з метою обговорення питань життєдіяльності району. 

 

Робота, яка проводиться із зверненнями громадян 

 

Для забезпечення конституційних прав громадян на звернення до 

Подільської районної в місті Києві державної адміністрації на період дії воєнного 

стану у вестибюлі адмінбудівлі розміщена скриня для письмових звернень 

громадян.  

Громадяни для розв’язання конкретних питань звертались передусім із 

заявами – 585, що становить 93% від питомої ваги надходження, скаргами – 38 

або 6%, пропозиціями – 4 або 1%.  

Для розгляду за належністю до Подільської районної в місті Києві 

державної адміністрації передавались на опрацювання 19 звернень від інших 

органів державної влади, установ, що становить 3%. 

За актуальністю питань, що порушували громадяни у письмових та усних 

зверненнях, питання житлово-комунального господарства, що становить 56% від 

загальної кількості. У порівнянні з аналогічним періодом минулого року цей 

показник не змінився. 

У зв’язку з веденням в дію Указу Президента України від 24.02.2022  № 

64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» не менш важливими для 

мешканців Подільського району залишаються питання соціального захисту 

населення, що за кількістю порушених питань становить 11 відсотків від 

загальної кількості. 

Упродовж звітного періоду працівниками відділу роботи із зверненнями 

громадян приймались телефонні звернення від громадян. У межах повноважень 

працівниками надавались консультації, а також зареєстровано 13 усних звернень 

в СЕД АСКОД. За результатами їх опрацювання 90% порушених питань за 

зверненнями задоволено. 

За період з 01.01.2022 до 30.06.2022 від фізичних осіб опрацьовано 51 запит 

на публічну інформацію: 36 – за дорученнями керівництва Київської міської 

державної адміністрації та 15 – до Подільської районної в місті Києві державної 

адміністрації, із них: електронною поштою – 6, поштою – 3, від інших органів – 

6. 
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За звітний період здійснено організацію опрацювання за 1 032 зверненнями 

громадян до державної установи «Урядова гаряча лінія 1545». Забезпечено 

контроль за розглядом 20 515 телефонними зверненнями громадян з КБУ 

«Контактний центр міста Києва». 

За звітний період керівництвом адміністрації проведено 1 особистий 

прийом, на якому прийнято 2 громадянина. На виконання Указу Президента 

України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» було 

частково обмежено особисті та виїзні прийоми громадян. 

 

 

 

 

 

 


